

Ветераны следствия отчитались о проделанной работе



20 декабря 2016 года Совет ветеранов следственных органов Красноярского края подвел итоги своей деятельности за 2016 год.

С 2014 года в ГСУ СК России по Красноярскому краю действует Совет ветеранов следственных органов, в задачи которого входит привлечение ветеранов к обучению и воспитанию молодых сотрудников, использование их опыта при совершенствовании деятельности по расследованию и раскрытию преступлений, подготовке учебно-методических

и справочных материалов. В настоящее время количество членов общественной организации составляет 21 человек. Все они принимают активное участие в общественной деятельности.

В ходе совещания было отмечено, что сотрудничество с ветеранами следствия способствует совершенствованию профессионального мастерства сотрудников ГСУ СК России по Красноярскому краю, развитию у них соответствующих профессионально-психологических качеств и навыков, необходимых для успешного решения задач поставленных перед органами Следственного комитета Российской Федерации.

Председатель Совета ветеранов следственных органов Л.Н. Щербакова рассказала о проделанной ими за 2016 год работе и поделилась планами на будущий год. Члены Совета одобрили и утвердили план работы на 2017 год.

Руководитель ГСУ СК России по Красноярскому краю И.В. Напалков в своей речи отметил важность ветеранского движения и поблагодарил ветеранов за проделанную ими работу.

20 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1089449>